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Ata de nº 2162/2021.  

 

 Aos quatro dias do mês de outubro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a 

Sr.Presidente declarou aberto o ato e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Fábio prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 13 de setembro e foi aprovada.  Dando inicio a ordem do dia, a Sra. 

Presidente informou que atendendo ao pedido do Vereador Jorge Coppini, 

seria disponibilizada a palavra ao Sr. Manuel Gomes, nesta noite, para a 

apresentação da obra: A Ancestralidade das Campinas, de sua autoria, 

mas por motivos pessoas não pode se fazer presente, assim, será 

oportunizado outra oportunidade ao mesmo, para que apresente sua 

obra. E conforme ficou definido na Sessão anterior o Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2021 foi baixado com prazo reduzido. Assim, foi 

consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto em 

primeiro turno sem emissão de parecer, com a palavra o Presidente da 

Comissão concordou para que assim fosse. Posto em primeira discussão o 

Vereador Leonir usou a tribuna para esclarecer que a Lei está sofrendo 

apenas uma alteração, sendo ela, que  as micro-empresas a partir do ano 

que vem não pagarão as taxas de licença de localização e atividade 

ambulante ou eventual, de fiscalização e funcionamento e de vigilância 

sanitária, no entendo, deixou claro que as mesmas serão obrigadas a 

cumprir todos os protocolos exigidos pela Lei Municipal. Sem mais 

manifestações o Projeto foi posto em primeira votação e foi aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se 

para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Rodrigo 

Santolin foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra agradeceu ao 

Vice-Prefeito Sr. Eduardo Zanoni, que atua também na Secretaria de 

Urbanismo, por ter atendido sua reivindicação verbal,  para reconstruir 
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parte do murro de pedras no Rio  que atravessa a cidade, que havia 

desmoronado, obra esta que está quase concluída.   A Vereadora 

Presidente Rosangela no uso da palavra falou da campanha “ Outubro 

Rosa”, e destacou a importância das ações e eventos que acontecerão no 

sentido de alertar sobre a prevenção, proteção e do cuidado físico das 

mulheres. Frisou que o momento serve de reflexão, pois enquanto os 

órgãos públicos municipais promovem ações para o combate  do câncer 

de mamas,  os meios de comunicação  continuam postando e falando dos 

maus tratos contra as mulheres, como o caso recente de Erechim, onde o 

ex-companheiro ateou fogo na sua ex-companheira, e a tentativa de 

feminicídio ocorrido  em nossa cidades a poucos dias atrás. Sinalizou que é 

preciso praticar mais o amor, diálogo e  respeito uns com os outros. 

Manifestou seu apoio a todas as pessoas que sofrem algum tipo de  

violência, independente do sexo. O Vereador Elvis no uso da palavra 

repassou que seu requerimento solicitando o calçamento com pedra 

irregulares, nas Ruas do Loteamento Vassali, será atendido brevemente, 

pois o Executivo confirmou que até o final do ano a obra estará licitada.   

Repassou ainda aos protetores dos animais que dentro de quinze dias o 

Executivo enviará o Projeto a casa, e adiantou que o referido Projeto 

poderá sofrer alterações, se entenderem necessário. Fez um 

agradecimento especial ao Sr.Prefeito por estar atendendo seus pedidos e 

estendeu os cumprimentos a Secretaria de urbanismo  por ter atendido 

sua reivindicação e solucionado o problema do saneamento básico no 

Bairro São Francisco. E não havendo mais Vereadores inscritos a Sra. 

Presidente  agradeceu os Vereadores pelas manifestações e reforçou o 

comunicado que a próxima Sessão será realizada no dia 13 de outubro, 

em virtude do feriadão e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. 

Salas das Sessões 04 de outubro de 2021.   


